FS 94 C-E

A JIBuraTen oT Mam. Homep 516962085

47148-GET-DOI0-AT

<nobr> HammeHoBaHMe ent IleHa B OTcToenkKa BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 41490202601 Kaprep,
MaXOBMKa
2 00009888600 IndT L 4
3 95030030215 Cc OBIBOK 1
HaJ 6
4 96400031195 MTEJIEH MPBCTE 1
12x2
5 41490202904 [loyloBMHA Ha KapTe 1
6 95030030102 CauMeH Jare 60K 1
xaHan 6000
7 96400030955 YOIIBTHUTEJIEH NPBCTEH 1
10x20x4
8 41490300403 KonsHoB Bam 1 (25.2005)
9 00009550802 Taidika ¢ ¢dmaxen M8xl (16 1

Nm)

10 95120031834

Urnen jarep 8x11x10 1




Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

11 41490201204 Ummmugsp ¢ Oyrano @ 35 mm 1

13 41490343005 ByTanen npscreH @ 35x1,2 2
mm

15 42410341500 ByTajneHn BosaT 8x5x22 1

17 90754784159 CaMOHapeseH BMHT C 7
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x24
(8 Nm)

19 41401902010 Bomau

21 41331957201 TMajen

23 41490071600 KoMmjexT TapHUTypu

25 41491900400 Kanak Ha cTapTepa

27 41491900600 CrapTepHa NpyXuHa

29 41371958200 CrapTepHO BBXe @ 2.7x910

mm

41491953500

IpyxuHa

ad
00009580923 '
-—

41499671505 NnenTudrkagywoHnHagaioua FS

94 C

aMOHAap! , BUHT C

IyKPBIJla IJlaBa 1S—-DOXR4

\ =

90754784159

(6

41491413202 OxJjlamnTesiHa NGNS

41 41490801611 IlexopaTyBeH Kamak 1

43 00009511114 BuHT (5 Nm) 1




Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

45 41494001200 MaxOBUK 1 (25.2005)

47 00009980604 TOPCMOHHA NPYXMUHA 1

49 92910210100 llarBa 4.3 2

41493500414

T'opuBeH pesepBoap

42233539201

YIIpTHEHUE

41473580800

57 42241223900 Komnsaro

58 07129238004 Mapky4 3,1x5,7 mm x 10 m,
R3

60 96459513890 O-npscTeH 35x3-FPM 80

63 41803528100 Brioxka

65 92102610700 llecTocTeHHa ravka M5 (
Nm)

67 41491290901 T'apHnTypa

90754784175 CaMoHapeseH BU
INOJIYKpPBIVIA I'@aB

(9 Nm)

N
TapHNPD
N

BM

OnpHOBA NPYXMHE

71 41491290900

73 00009511114

75 00009976101

77 00009610601 TpbCTEH 2
79 00009510600 BoJjiT C mMeCTOCTEeHHa IJlaBa 2
M6 (12 Nm)



Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

81 41490801801 BeHTMJIaTOpPEeH Kanak 1

83 94556211130 OCUIrypuTresieH npecTeH 12x1 1

85 41497907201 Brynka 1

87 90223711020 BUHT C UMIMHOPUYHA IJlaBa
IS-M5x20 (5,5 Nm)

89 90744774130 CaMOHapeseH BMHT C
HoJIyKpBbIJla IJlaBa 1S-P5x16
(3 Nm)

91 90744782970 CaMoHape3eH BUHT C
noJlykpbIJla Tiiasa 1S-P4x10
(0,6 Nm)




Fs 94 c_E H Ipwxxa 3a nBe pbole, Tpwba Ha npemaBaTeJHMA Ball,

obopyn, or Mam. Homep 514309587

AABGET B0 1A

<nobr> HammMeHOBaHMe
KaTanoxeH N</

ent IleHa B OrcTenka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

1 41447901701

2 41477910302

3 41497901302 opraHmu 3a

4 41497901102 BKa Ha PBHKOXBAaTEAT 1 =
5 41497982100 Perynmpamo KOoJIeJl 1 *
6 41497913102 IIpyXmHa 1 =
7 41491822802 JlocT 1 *
8 91040032962 CaMoHapeseH BMHT P4x10 1 =
(1,3 Nm)
9 41497913101 MpyxrHa 1 x
10 41494421600 KoHTakTHa OpyXuHa 1 =

11 41494421601 KoHTakTHa MNpyXmHa 1 =



Fs 94 c_E H Ipwxxa 3a nBe pbole, Tpwba Ha npemaBaTeJHMA Ball,
obopyxn, or Mam. Homep 514309587

12 41491822801 JlocT 1

14 41491820800 llpennasuTesl Ha CIyCBKa 1 *

16 41491824500 TOpPCHMOHHa MNPyXuHa 1 0~

18 90744782967 CaMOHapes3eH BUMHT C 1 *
noJIyKpbIyla IjiaBa 1S-P4x10

20 90744783025 CaMOHapes3eH BMHT C
HoJIyKpBbIJla IJiaBa 1S-P4x16
(1,3 Nm)

22 92143200700 Cronopna raika M5

24 41377916800 Cxoba
26 41377910900 Cxoba
28 41497107113 Tpeba Ha OpenaBaTesHUS

BaJy, obopyneaHa ¢ 25.4 mm

41407112100

41497113203

I[lpenaBaTesieH Baj ‘
y Y

34 90223410980 BUHT C LUIMHIOP! u aBa
IS-M5x16 (2

36 00001822100

Iepxad g 2 '

NG 7 R

38 41306410305

40 41306407301 KoMmniekT NOMHEROHM

42 95030035190 CauMeH Jjlarep C OBJIOOK 1 *
xaHas 6001-2RS

44 95030039853 CauMeH Jjlarep C IOBIOOK 1 0*
xaHan 609-22



Fs 94 c_E H Ipwxxa 3a nBe pbole, Tpwba Ha npemaBaTeJHMA Ball,
obopyxn, or Mam. Homep 514309587

45 94556210750 OcurypuTesieH nNpbCcTeH 9x1 1 *

47 41197136500 Tana (9 Nm) 1 =

49 41307131600 IpuTuckama maba 1 0

90754784159 CaMOHapeseH BMHT C
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x24

(8 Nm)

07811201117 CMmaska 3a 3BOHM NpelaBKU

80 g

55 41197108103 Ilpennasmrest
57 90223731025 BUHT C UMIMHOPUYHA TIJlaBa
IS-M5x23

59 90744784125 CaMOHapeseH BMHT C
HOoJIyKpBIJla IJlaBa 1S-5x14

61 41187134105 Hox

63 41330071007 KoMnyiexT mnpennasmTesm

65 41337134110




Fs 94 c_E G Ipwxka 3a nBe pwle, Tpwvba Ha npelnaBaTeJIHMS Ball,

obopyn, orT Mam. Homep 516962085

4140GET0012:41

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHue i OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

10

11

41447901701

41477910302

41497901306

41497901102

41497982100

41497913102

41491822802

91040032962

41497913101

41494421600

41494421601

TpbOHa PBKQXBa

PeKOXBAT ys 1
PBROXEE THE opraHmu 3a 1
yaoas@e @

BKa Ha PBHKOXBATEAT 1
Perynmpamo KoJeJsl 1
IpyxuHa 1
JlocT 1
CaMoHapeseH BUMHT P4x10 1
(1,3 Nm)

IpyXuHa 1
KoHTakTHa OpyXMHa 1

KoHTakTHa MNpyXMHa 1



Fs 94 c_E G Ipwxka 3a nBe pbole, Tpwba Ha npemaBaTeJHMA Ball,
obopyxn, or Mam. Homep 516962085

12 41491822801 JlocT 1

14 41491820800 llpennasuTesl Ha CIyCBKa 1

16 41491824500 TOpPCHMOHHa MNPyXuHa 1

18 90744782967 CaMOHapes3eH BUMHT C 1
noJIyKpbIyla IjiaBa 1S-P4x10

20 90744783025 CaMOHapeseH BMHT C
HoJIyKpBbIJla IJiaBa 1S-P4x16
(1,3 Nm)

22 92143200700 CronopHa raika M5

24 41307910606 Cxoba

26 90223411380 BUHT C LUMIMHAPWYHA IJlaBa
IS-M6x35 (4,5 Nm)

41497117302 I'sBkaBa oOmmBka 1422 mm

00009677253

Jlenenka c npenynpeauTesIHU
nukTorpammu ES

32 00007908801

34 92102610700 llecTocTeHHa Ta m

PenyxkTypma IJIa '

41806400114

38 41806407301

AN o N

CaumeHn Jjiarep
xaHan 6201-2RS

95030036440

42 95030039853 CaumMeH Jjlarep C OBJIOOK 2
xaHan 609-22

44 94566212660 OCUT'ypPUTEJIEH NPBCTEH 1
24x1.2



Fs 94 c_E G Ipwxka 3a nBe pbole, Tpwba Ha npemaBaTeJHMA Ball,
obopyxn, or Mam. Homep 516962085

46 90223411371 BMHT C UMIMHIPMYHA IJlaBa 1
IS-M6x30 (10 Nm)

48 41377103800 [IpyTHCKama IJIaHKa 1
50 41266427600 Tarika c ¢Quaneny M10x1l nsasa 1
pesba

07811201117 Cmazka 3a 3B0HM NpenaBKM

80 g

41807108106 llpennasuTesn

90223731025 BMHT C UMIMHIPMYHAa IJlaBa

IS-M5x23
58 41807134110 Hox
60 41800071030 KoMmniiekT npennasmuTet

62 90223731025 BuHT C UMIMHOPWYHa TIJlaBa
IS-M5x23

64 90744784405 CaMOHapeseH BMHT C
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-P6x14

66 00000071300 KOMIJIEKT YIIBTHUTEJIHN
NPBCTEHU C KPBIJIO ceqeml
N 4x2-EPDM70




Fs 94 c-E D KapbypaTop RC2-S243 Jlo Mam. HoMep 514309587

A14GETO053AD

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe OTcrbnka BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.

BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

10

11

41491200600

7Z010078K001

96459452130

11281227100

41491226800

41491226200

41491214800

41491290902

41491202200

11201217800

41491226700

KapbypaTop

KomniekT
BaJiIdKa O,

) L

Ogy1p 0,5 1 *
2 *

Xurjpop 3a peryi

HUCKUTE OOOpPOTHU

BUHT 3a peryim 1 =
OpoceJiHaTa

IlomneHa MeMOpaHa 1 0*
YIIeTHEHMe Ha IoMIara 1 %
diaHern 1 x
lenka 1 %
Xurnbop 3a peryiampaHe Ha 1 *

BMICOKUTE OBOPOTI



Fs 94 c-E D KapbypaTop RC2-S243 Jlo Mam. HoMep 514309587

12 11231223001 IpyxmHa 1

14 11201219200 Oc 1

16 41491227101 BunT 1

18 41491214701 Perynupama MembpaHa 1

20 41491227100




Fs 94 c-E C Kapbypatop 4149/02 or Mam. Homep 516674202

-

2

4
<nobr> HammeHoBaHMe ent IleHa B OTcToenkKa BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

1 41491200602 KapBypaTop ,414

2 2010078K000 KomnmnexT s
Bassaka

3 96459452130 Ogyip 0,5 s 1

4 11281227100 2

5 11201217800 lenxka 1

6 41281223000 IIpyXmHa 1

7 11201219200 Oc 1

8 42291215000 JlocT Ha BHOyCKaTeJHaTa 1
uria

9 41491215101 BonyckaTeJjiHa uIJa 1

10 00001227101 BuHT 1

11 41491290904 Perynmpamo yIJIbTHEHME 1



Fs 94 C'E C KapbypaTtop 4149/02 or Mam. Homep 516674202

12 41491214702 Perynupama MemBpaHa 1

14 41491214801 IloMneHa MeMOpaHa 1

16 z010056A002 BasoBa IJjlacTMHa Ha 1
noMrnaTra 3a TOpPMBO

18 41491210801 IlokpuBeH Kamnak 1

20 41490071701 KoMmmiekT wacTm 3a
kapbypaTop




FS 94 C-E

A JIBuraTen oT Mam. Homep 516962085

47148-GET-DOI0-AT

<nobr> HammeHoBaHMe ent IleHa B OTcToenkKa BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
1 41490202601 Kaprep,
MaXOBMKa
2 00009888600 IndT L 4
3 95030030215 Cc OBIBOK 1
HaJ 6
4 96400031195 MTEJIEH MPBCTE 1
12x2
5 41490202904 [loyloBMHA Ha KapTe 1
6 95030030102 CauMeH Jare 60K 1
xaHan 6000
7 96400030955 YOIIBTHUTEJIEH NPBCTEH 1
10x20x4
8 41490300403 KonsHoB Bam 1 (25.2005)
9 00009550802 Taidika ¢ ¢dmaxen M8xl (16 1

Nm)

10 95120031834

Urnen jarep 8x11x10 1




Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

11 41490201204 Ummmugsp ¢ Oyrano @ 35 mm 1

13 41490343005 ByTanen npscreH @ 35x1,2 2
mm

15 42410341500 ByTajneHn BosaT 8x5x22 1

17 90754784159 CaMOHapeseH BMHT C 7
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x24
(8 Nm)

19 41401902010 Bomau

21 41331957201 TMajen

23 41490071600 KoMmjexT TapHUTypu

25 41491900400 Kanak Ha cTapTepa

27 41491900600 CrapTepHa NpyXuHa

29 41371958200 CrapTepHO BBXe @ 2.7x910

mm

41491953500

IpyxuHa

ad
00009580923 '
-—

41499671505 NnenTudrkagywoHnHagaioua FS

94 C

aMOHAap! , BUHT C

IyKPBIJla IJlaBa 1S—-DOXR4

\ =

90754784159

(6

41491413202 OxJjlamnTesiHa NGNS

41 41490801611 IlexopaTyBeH Kamak 1

43 00009511114 BuHT (5 Nm) 1




Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

45 41494001200 MaxOBUK 1 (25.2005)

47 00009980604 TOPCMOHHA NPYXMUHA 1

49 92910210100 llarBa 4.3 2

41493500414

T'opuBeH pesepBoap

42233539201

YIIpTHEHUE

41473580800

57 42241223900 Komnsaro

58 07129238004 Mapky4 3,1x5,7 mm x 10 m,
R3

60 96459513890 O-npscTeH 35x3-FPM 80

63 41803528100 Brioxka

65 92102610700 llecTocTeHHa ravka M5 (
Nm)

67 41491290901 T'apHnTypa

90754784175 CaMoHapeseH BU
INOJIYKpPBIVIA I'@aB

(9 Nm)

N
TapHNPD
N

BM

OnpHOBA NPYXMHE

71 41491290900

73 00009511114

75 00009976101

77 00009610601 TpbCTEH 2
79 00009510600 BoJjiT C mMeCTOCTEeHHa IJlaBa 2
M6 (12 Nm)



Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

81 41490801801 BeHTMJIaTOpPEeH Kanak 1

83 94556211130 OCUIrypuTresieH npecTeH 12x1 1

85 41497907201 Brynka 1

87 90223711020 BUHT C UMIMHOPUYHA IJlaBa
IS-M5x20 (5,5 Nm)

89 90744774130 CaMOHapeseH BMHT C
HoJIyKpBbIJla IJlaBa 1S-P5x16
(3 Nm)

91 90744782970 CaMoHape3eH BUHT C
noJlykpbIJla Tiiasa 1S-P4x10
(0,6 Nm)




FS 94 C-E

A JIBuraTes OT

Mam. Homep 516962085

58
2 -r]"[en mim)

<nobr>
KaTasoxeH N</

1 41490202601

2 00009888600

3 95030030215

4 96400031195

5 41490202904

6 95030030102

7 96400030955

8 41490300403

9 00009550802

10 95120031834

28.01.2021

HammeHoBaHMe ent IleHa B OTcToenkKa BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
KapTep, mnojoBu O TK'BM
MaXOBMKa
My L 4
C OBJIOOK 1
HaJ 6
JTEJIEH NPBCTE 1
12x2
[loyloBMHA Ha KapTe 1
CauMeH Jare 60K 1
xaHan 6000
YILUIBTHMTEJIEH NPBCTEH 1
10x20x4
KongHoB BaJ 1 (25.2005)
Tavika ¢ ¢uanen M8x1 (16 1
Nm)
Urnen jarep 8x11x10 1

Crp.

1 Ha 4



Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

11 41490201204 Ummmugsp ¢ Oyrano @ 35 mm 1

13 41490343005 ByTanen npscreH @ 35x1,2 2
mm

15 42410341500 ByTajneHn BosaT 8x5x22 1

17 90754784159 CaMOHapeseH BMHT C 7
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x24
(8 Nm)

19 41401902010 Bomau

21 41331957201 TMajen

23 41490071600 KoMmjexT TapHUTypu

25 41491900400 Kanak Ha cTapTepa

27 41491900600 CrapTepHa NpyXuHa

29 41371958200 CrapTepHO BBXe @ 2.7x910

mm

41491953500

IpyxuHa

ad
00009580923 '
-—

41499671505 NnenTudrkagywoHnHagaioua FS

94 C

aMOHAap! , BUHT C

IyKPBIJla IJlaBa 1S—-DOXR4

\ =

90754784159

(6

41491413202 OxJjlamnTesiHa NGNS

41 41490801611 IlexopaTyBeH Kamak 1
43 00009511114 BuHT (5 Nm) 1

28.01.2021 Crp. 2 Ha 4



Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

45 41494001200 MaxOBUK 1 (25.2005)

47 00009980604 TOPCMOHHA NPYXMUHA 1

49 92910210100 llarBa 4.3 2

41493500414

T'opuBeH pesepBoap

42233539201

YIIpTHEHUE

41473580800

57 42241223900 Komnsaro

58 07129238004 Mapky4 3,1x5,7 mm x 10 m,
R3

60 96459513890 O-npscTeH 35x3-FPM 80

63 41803528100 Brioxka

65 92102610700 llecTocTeHHa ravka M5 (
Nm)

67 41491290901 T'apHnTypa

90754784175 CaMoHapeseH BU
INOJIYKpPBIVIA I'@aB

(9 Nm)

N
TapHNPD
N

BM

OnpHOBA NPYXMHE

71 41491290900

73 00009511114

75 00009976101

77 00009610601 TpbCTEH 2
79 00009510600 BoJjiT C mMeCTOCTEeHHa IJlaBa 2
M6 (12 Nm)



Fs 94 c-E A JBurartes or Mam. Homep 516962085

81 41490801801 BeHTMJIaTOpPEeH Kanak 1

83 94556211130 OCUIrypuTresieH npecTeH 12x1 1

85 41497907201 Brynka 1

87 90223711020 BUHT C UMIMHOPUYHA IJlaBa
IS-M5x20 (5,5 Nm)

89 90744774130 CaMOHapeseH BMHT C
HoJIyKpBbIJla IJlaBa 1S-P5x16
(3 Nm)

91 90744782970 CaMoHape3eH BUHT C
noJlykpbIJla Tiiasa 1S-P4x10
(0,6 Nm)






